
A konferencia előtt ismerte-e Kaposvár 
testvérvárosait?
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A „Hogyan tegyük vonzóvá városunkat testvérvárosaink számára” című konferencia 
keretében a résztvevő küldöttségekkel és a magyar résztvevőkkel is kitöltettünk egy 
értékelőlapot, amely elsősorban a konferenciáról és a testvérvárosi kapcsolatok erősítésének 
lehetőségeiről 
fogalmazott meg 
kérdéseket. Mivel a 
konferencia témája 
turisztikai jellegű volt, 
a kérdőívben is az 
érintett városok ehhez 
kapcsolódó 
tevékenységére és 
elképeléseire voltunk 
kíváncsiak. Összesen 
35 fő vett részt a 
konferencián, 3-an 
Bosznia-
Herzegovinából, 4-en 
Finnországból, 8-an 
Romániából és 20-an 
Kaposvár térségéből.  

A válaszadók jelentős 
része járt már 
Kaposváron, köszönhető 
ez egyrészt annak, hogy  
sokan a városból és a 
környékéről érkeztek, 
másrészt pedig a hosszú 
évek óta erősített 

testvérvárosi 
kapcsolatoknak, ami 
több korábbi helyi 
találkozót, megbeszélést 
, városlátogatást tett már 

lehetővé.  
 
 

 
 
Fontos megemlíteni azt is, 
hogy a kérdőívet kitöltők már 
korábbi ismeretekkel is 
rendelkeztek arról, hogy mely 
városokkal áll Kaposvár 
testvérvárosi kapcsolatban. 
Feltételezhető tehát, hogy 
fontosnak tartják megismerni 
a másik települést és annak 
testvérváros kapcsolatait.  

Járt-e már Kaposváron? 
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A válaszadók közel 2/3-a gondolta úgy, hogy a konferencia segíteni fogja a testvérvárosi 
hálózatok kialakítását. Itt arra is kíváncsiak voltunk, hogy milyen módon tudják ezt 
elképzelni. Általános véleményként jelent meg, hogy egymás személyes és jobb megismerése 
fokozza a közös munka hatékonyságát, megkönnyíti azt, és az egymással való 
kapcsolatfelvételt is. Emellett pedig a hosszú távú elképzelések kialakításához és az új 
kapcsolatok születéséhez is hozzájárulhat. Emellett a találkozás lehetősége mindenképp esélyt 
teremt a közös és fontos kérdések személyes megvitatására is.  
 

A konferencia felépítése, témája elő fogja-e segíteni a 
testvérvárosi hálózatok kialakítását?

63%
23%

14%

igen

nem

nem tudom

 
 


